
 
 

 

 . مكعب  رؤوس  إذن الشكل   8حرفاً ،   12أوجه ،   6به  

              

 

   منشور ثلاثي . رؤوس  إذن الشكل   6،  حرفأ 9أوجه ،   5به  

                                           

 

 

 الشكل هرم                                         

 

 

https://hulul.online/


 
 

 

 شكل رباعي .    

 شكل ثماني .        

 

 

 أ ( يوجد مضلع واحد .

 كل هذه الأشكال مضلعات .ب ( 

 ج ( يوجد مضلعان . 

 . د ( جميعها ليست مضلعات

 

 

 

                     مستطيل :     ،                             شكل خماسى : 
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 .  مثلث أ (  

 ب ( خماسي .          

 .  سداسي ج (         

 .  ثماني  د (          

 

 تزداد الأعداد بشكل ثابت . 

 تعرف على النمط الذي تزداد به الأعداد، حدد العدد الناقص في النتتابعة .                     

 ابحث عن النمط لمعرفة العدد الناقص . 

 .   3نلاحظ أن الأعداد تزداد بمقدار ثابت نجد أنه يزداد بضرب العدد في 

 243،  81،  27،  9،   3ليصبح النمط في المتتابعة كالآتي :                        

 .   81إذن العدد الناقص هو                          
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                  دقيقة و                         35صباحاً ، تغادر المحطة حافلة كل    6: 30إبتداء من الساعة  

 صباحا ً .  8إبراهيم سيغادر بعد الساعة 

 .   حدد النمط الذي تغادر به الحافلات المحطة  

 

 صباحا ً .  6:   30دقيقة إبتداء من الساعة   35بما أن هناك حافلة تغادر كل 

 صباحا ً .  8و إبراهيم سيغادر بعد الساعة  

 

  

 دقيقة   35بعد مرور  البداية 

6:30 7:05 

7:05 7:40 

7:40 8:15 

8:15 8:50 

ي الساعة 
ى
  15: 8يغادر إبراهيم ق

ً
 صباحا
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     ̊ 90قياس الزاوية بالدرجات تساوي       

وبالنظر إلى الشكل نجد أن السهم دار                                        
1

4
 دورة؛  

 وقياسها بالدورات تساوي رب  ع دورة.                             

 

     ̊ 360تساوي قياس الزاوية بالدرجات  

 وبالنظر إلى الشكل نجد أن السهم دار دورة كاملة                          

 وقياسها بالدورات تساوي دورة كاملة.                            
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 ؛  ̊ 180  وأقل من  90̊بالنظر إلى الزاوية نجد أن قياسها أكبر من  

 فهي زاوية منفرجة.                                                        
ً
  إذا

 

     90̊نظر إلى الزاوية نجد أن قياسها أكبر من الصفر وأقل منا 

 الزاوية حادة                                     
ً
 .  إذا

 

 

ي الأبعاد ، 
 و ثلات 

ً
ي الأبعاد هو مجسم له طول و عرض و لا لا يمكن أن يكون الشكل مضلعا

لأن الشكل ثلات 

إرتفاع أما المضلعات هىي أشكال مستوية مغلقة لها ثلاث قطع مستقيمة أو أكت  تسمي أضلاعا و ليس لها  

 ارتفاع . 
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